

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

DRISTA ESAG99001 VINCIA CANTON MILAGRO CALLE AV. 17 DE SEPTIEMBRE CONJUNTO BLOQUE KM CAMINO TELEFONO 1 TELEFONO 2	EXPEDIENTE 122808 PARROQUIA MILAGRO NÚMERO 1105
VINCIA CANTON AS MILAGRO CALLE AV. 17 DE SEPTIEMBRE CONJUNTO DRISTA BLOQUE KM CAMINO TELEFONO 1	PARROQUIA MILAGRO NÚMERO 1105
MILAGRO CALLE AV. 17 DE SEPTIEMBRE CONJUNTO DRISTA BLOQUE KM CAMINO TELEFONO 1	MILAGRO NÚMERO 1105
RIO CALLE AV. 17 DE SEPTIEMBRE CONJUNTO BLOQUE KM CAMINO TELEFONO 1	NÚMERO 1105
AV. 17 DE SEPTIEMBRE CONJUNTO PRISTA BLOQUE KM CAMINO TELEFONO 1	1105
CONJUNTO BLOQUE KM CAMINO TELEFONO 1	
ORISTA BLOQUE KM CAMINO TELEFONO 1	042715280
KM CAMINO TELEFONO 1	042715280
CAMINO TELEFONO 1	
TELEFONO 1	042715280
	042715280
TELEFONO 2	U721 1040U
CELULAR	0991750421
FAX	042715193
CANTON	MILAGRO
EGAL O APODERADO	
ARLOS ALBERTO	
No. DE IDENTIFICACIÓI	N 0907804546
NACIONALIDAD	ECUADOR
PROVINCIA	GUAYAS
CANTON	MILAGRO
PARROQUIA	MILAGRO
BARRIO	
NÚMERO	KM. 8.5
CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.	
КМ	
REFERENCIA UBICACIO	ÓN VIA NARANJITO
	042716700
TELEFONO	0991750421
TELEFONO CEL SOLA	
-	PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM REFERENCIA UBICACIO TELEFONO

DOGUMENTACION Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPANIAS DE GUAYAQUIL RECIBIO O

0 2 OCT 2014

Receptor: Micheile Calderon Palaoles

Fitmainnannanananananananan

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FECHA DE EMISIÓN 22/09/2014

CÓDIGO 0000050388

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA				
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI		NO	X
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	X	NO	
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI		NO	X
	\sim			

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: DELGADO VILLACIS CARLOS ALBERTO

Identificación 0907804546

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones



En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.